



**АДМИНИСТРАЦИЯ
УРИЦКОГО РАЙОНА
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ**

ул. Ленина д. 104, п.Нарышкино,
Орловская область, 303900
Телефон, факс 8(48647) 2-14-75
e-mail: rono5725rus@yandex.ru
сайт: <http://obr-urickiy.ru>
01 февраля 2022 г. № 65
на № 4-1-1-204 от 31.01.2022 г.

Управление общего
образования

Отдел образования администрации Урицкого района Орловской области информирует о результатах работы муниципальных органов, осуществляющих полномочия в сфере образования по предупреждению суицидального поведения несовершеннолетних, согласно приложению.

Начальник отдела

Л.В.Гнеушева

Вальницкая Елена Геннадьевна
8 (48647) 2-14-12

О результатах работы муниципальных органов, осуществляющих полномочия в сфере образования, учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по предупреждению суицидального поведения несовершеннолетних за 2020–2021 г.г.

Направления работы	Результаты	
	2020 год	2021 год
Какие в муниципальном образовании действуют (межведомственные, муниципальные) программы профилактики суицидального поведения несовершеннолетних. Достаточность их финансирования, полнота реализации. Способны ли предусмотренные программы мероприятия повлиять на снижение уровня суицидальных проявлений и аутоагрессивного поведения несовершеннолетних.	В Урицком районе реализуется план межведомственного взаимодействия по профилактике безнадзорности и правонарушений, утвержденный постановлением Администрации Урицкого района № 23 от 24.01.2020 года, одним из разделов которого является профилактика суицидального поведения. Все ОО района ежегодно в сентябре утверждают планы мероприятий по профилактике суицидального поведения среди несовершеннолетних на текущий учебный год. В течение 2020 года в ОО района среди обучающихся не наблюдалось суицидальных проявлений и аутоагрессивного поведения.	В Урицком районе реализуется план межведомственного взаимодействия по профилактике безнадзорности и правонарушений, утвержденный постановлением Администрации Урицкого района № 15 от 21.01.2021 года, одним из разделов которого является профилактика суицидального поведения. Все ОО района ежегодно в сентябре утверждают планы мероприятий по профилактике суицидального поведения среди несовершеннолетних на текущий учебный год. В течение 2021 года в ОО района среди обучающихся не наблюдалось суицидальных проявлений и аутоагрессивного поведения.
Какие принимаются меры по предупреждению суицидов среди детского населения, а также межведомственного взаимодействия субъектов, участвующих в этой деятельности, наличие в планах работы мероприятий, направленных на профилактику детских и подростковых самоубийств, раннее выявление лиц, склонных к совершению суицидов, организация работы с такими лицами, своевременное оказание	Для предупреждения суицидов среди детского населения в ОО района реализуются планы мероприятий по профилактике суицидального поведения среди несовершеннолетних. Проведены следующие мероприятия: - диагностические инструментари: опросник «ДАП – П»; методика экспрессдиагностики характерологических особенностей личности (опросник Айзенка), опросник «Определение	Для предупреждения суицидов среди детского населения в ОО района реализуются планы мероприятий по профилактике суицидального поведения среди несовершеннолетних. Регулярное обновление социального паспорта класса, выявление детей в «зоне риска». Мониторинг социальных сетей обучающихся Организация эмоционально позитивной досуговой

<p>им необходимой помощи.</p>	<p>степени суицидального риска»; Анкетирование «Отношение к пагубным привычкам», анкетирование «ЗОЖ».</p> <p>2. Оформление стендовой информации:</p> <p>«Если хочешь быть здоров», «Будь здоров без докторов», «Закон и порядок».</p> <p>3. Беседы, тренинги с обучающимися и индивидуальные консультации.</p> <p>4. Работа с педагогическим коллективом: Индивидуальные консультации классных руководителей и педагогов по личным запросам.</p> <p>5. Работа с родителями: разработка рекомендаций и консультации родителей (законных представителей), выступления на родительских собраниях: «Конфликты среди подростков», «Безопасность в интернете».</p> <p>6. Информирование обучающихся о работе телефона Доверия, по которому ребенок может получить консультативно-психологическую помощь.</p>	<p>деятельности (экскурсии, походы, внеклассные мероприятия и т.д.)</p> <p>Беседы, тренинги с обучающимися и индивидуальные консультации.</p> <p>Размещение на информационных стендах ОО номера телефона Доверия.</p> <p>Проведение мероприятий по профилактике буллинга.</p> <p>В повестку родительских собраний включен вопрос «Характеристика основных признаков девиантного поведения учащихся подросткового возраста»</p> <p>Проведение тематических классных часов, посвященных Всемирному дню психического здоровья.</p>
<p>Организовано ли вовлечение детей и подростков в социально позитивную активность и здоровый образ жизни, участие в этой деятельности социально ориентированных некоммерческих и волонтерских организаций</p>	<p>Все обучающиеся ОО района вовлечены в занятия внеурочной деятельности. В общеобразовательных организациях района функционирует 101 кружок дополнительного образования и спортивные секции.</p> <p>Обучающиеся ОО района активные участники всероссийских, региональных и муниципальных</p>	<p>Все обучающиеся ОО района вовлечены в занятия внеурочной деятельности. В общеобразовательных организациях района функционирует 107 кружков дополнительного образования и спортивных секций.</p> <p>Ежегодно в ОО возрастает количество юнармейцев. В 2021 году их численность составила 262 человека. Кроме того, в 6 ОО созданы 8</p>

	<p>акций, конкурсов и спортивных соревнований.</p> <p>Учащиеся вовлечены в волонтерскую и общественную деятельность: в 5 ОО района ведут работу 11 юнармейских отрядов, с охватом 248 человек. Кроме того, в 6 ОО созданы 8 волонтерских отрядов, с охватом 157 обучающихся.</p>	<p>волонтерских отрядов, с охватом 157 обучающихся.</p> <p>В ОО проводятся Дни здоровья, спортивные эстафеты, баскетбольные, шахматные турниры, легкоатлетические пробеги.</p> <p>Все школы района приняли участие в районном спортивном празднике «В здоровом теле, здоровый дух».</p> <p>В ежегодном легкоатлетическом пробеге на призы ООО «Золотой Орел» приняли участие 96 юных спортсменов района.</p>